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INTERPELACIONES Págs. 

Debatida en Pleno la interpelación, presentada por el Diputado señor Pérez Sáenz (GPS), rela­

tiva a la política del Consejo de Gobierno en relación al desarrollo de la capacidad norn1ativa re-

cogida en el nuevo modelo de financiación. 3433 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO 

Respondida por el Presidente del Consejo de Gobierno la pregunta, formulada por la Diputada 

seüora San Felipe Adán (GPS), relativa a si piensa el Presidente del Gobierno de La Rioja mante­
ner en los mismos ténninos el convenio suscrito con el Ayuntamiento de Logroño para la cons-

tmcción dclnuev·o Campo Municipal de Las Gaunas. 3433 
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Respondida por el Presidente del ConseJO de Gobicmo la pref,>unta, formulada por la Diputada 
señora San Felipe Adán (GPS), relativa a si piensa el Presidente del Gobierno de La Rioja hacer lo 
posible para qnc la Administración autonómica facilite que la inversión para la iustalación de una 

gran snperficie comercial prevista por la empresa Eroski se realice en nuestra Comunidad Autó­
noma. 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, del Grupo Parlamentario Socialista (GPS), rela­
tiva a que por el Consejo de Gobiemo de La Rioja se modifique el Convenio suscrito con la Uni­

versidad de Navarra (B.O.R. de 28-9-96) para que se exija como requisito que alumnos becarios 
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Págs. 

3433 

tengan la condición de rio¡anos que establece el Estatuto de Autonomía. 3433 

Rechazada en Pleno la Proposición no de Ley, del Grupo Parlamentario Socialista (GPS), rela­

tiva a que e! Gobiemo de La Rioja inste al Gobicmo de la nación a que los Fondos Estmcturalcs 
se mantengan por un nuevo período más allá de 1999. 3434 
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INTERPELACIONES 

En la sesión Plenaria celebrada el día 18 de sep­
tiembre de 1997, se debatió la siguiente iniciativa. 

Expte.: l997K40009, 22 de abril de 1997,985. 

Autor: PÍiREZ SÁENZ. JOSÉ IGNACIO (GPS). 

INTERPELACIÓN, RELATIVA A LA POLÍTICA DEL 

CONSEJO DE GOBIERNO EN RELACIÓN AL DESARRO­

LLO DE LA CAPACIDAD NORMATIVA RECOGIDA EN EL 

NUEVO MODELO DE FINANCIACIÓN. 

Se ordena la publicación, de conformidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M' del Carmen Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, 23 de septiembre de 1997. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL 

EN PLENO 

En la sesión Plenaria celebrada el día 18 de sep­
tiembre de 1997, se sustanció la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997L90017, 16 de septiembre de 1997, 
l. 719. 

Autor: SAN FELIPE ADÁN, M" ANTONIA (GPS). 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO­

BIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA, RELA­

TIVA A SI PIENSA EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE 

LA RIO.lA MANTENER EN LOS MISMOS TF.RMINOS EL 

CONVENIO SUSCRITO CON EL AYUNTAMIENTO DE LO­

GROÑO PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL NUEVO CAMPO 

MUNICIPAL DE LAS GAUNAS. 

Se ordena la publicación, de confonnidad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.I.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Cannen Las l-leras Pérez-

Caballero. Logroño, 23 de septiembre de 1997. 

En la sesión Plenaria celebrada el día 18 de sep­
tiembre de 1997, se sustanció la siguiente iniciatin. 

Expte.: 1997L900 18, 16 de septiembre de 1997, 
1.720 

Autor: SAN FELrPE ADÁN, M" ANTONIA (GPS) 

PREGUNTAS AL PRESIDENTE DEL CONSEJO DE GO­

BIERNO POR RESOLUCIÓN DE LA PRESIDENCIA, RELA­

TIVA A SI PIENSA EL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE 

LA RIO.lA HACER LO POSIBLE PARA QUE LA ADM!NlS­

TRACIÓN AUTONÓMICA FACILITE QUE LA INVERSIÓN 

PARA LA INSTALACIÓN DE UNA GRAN SUPERF!Clli CO­

MERCIAL PREVISTA POR LA EMPRESA EROSKI SE REA­

LICE EN NUESTRA COMUNIDAD AUTÓNOMA. 

Se ordena la publicación, de confom1idad con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESIDENTA: M" del Carmen Las l-leras Pérez­
Caballero. Logroño, 23 de septiembre de 1997. 

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS 

En la sesión del Pleno de la Diputación General, 
celebrada el día 18 de septiembre de 1997, se rechazó 
la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1996K2005L 14 de octubre de 1996, 
2.002. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

PROPOSICJONI_;s NO DE LEY ANTE EL PLENO, RELA­

TIVA A QUE POR EL CONSEJO DE GOBIERNO DE LA 

RIOJA SE MODIFIQUE EL CONVENIO SUSCRITO CON LA 

l.lNIVERSIDA]) DE NAVARRA (B.O K DE 28-9-96) PARA 

QUE SE EXIJA COMO REQlnSITO QUE ALUMNOS BECA-

- 3433 -
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RIOS TENGAN LA CONDICIÓN DE RIOJANOS QUE ESTA­

BLECE EL ESTATUTO DE AUTONOMÍA. 

Se ordena la publicación, de confonnida con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PREsmENTA: M" del Cannen Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, 23 de septiembre de 1997. 

En la sesión del Pleno de la Diputación GeneraL 
celebrada el día 18 de septiembre de 1997: se rechazó 
la siguiente iniciativa. 

Expte.: 1997K20031, 29 de mayo de 1997, 

- 3434 -

1.309. 

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 

(GPS) 

PROPOSICIONES NO DE 1 .EY ANTE EL PLENO, RELA­

TIVA A QUE EL GOBTiiRNO DE LA RIOJA INSTE AL GO­

BIERNO DE LA NACIÓN A QUE LOS FOI'mOS ESTRUC­

TRALES SE MANTENGAN POR UN NUEVO PERÍODO 

MÁS ALLÁ DE 1999. 

Se ordena la publicación, de conformida con lo 
dispuesto en el artículo 7l.l.a) del Reglamento de la 
Cámara. 

LA PRESmENTA: M" del Carmen Las Heras Pérez­
Caballero. Logroño, 23 de septiembre de 1997. 
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BOLETÍN OFICIAL DE LA 
DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 

HOJA 
DE SUSCRIPCIÓN 

Nombre. 

Dirección 

Teléfono 

D. P. 

Ciudad. 

Provincia 

Deseo suscribirme al Boletín Oficial de la Diputación General de La Rio;a. según las 
condiciones estipuladas. 

a 

F01ma de pago 

de de 19 
Firmado. 

Transferencia o ingreso en la cuenta COITÍente de la Caja de Ahonos de La Rioja núm. 01.0 15.666.28, 
o giro postal dingido a Diputación General de La Rioja C/ Marqués de San Nicolás 111. 26001 LO­
GROÑO (La RioJa). 

Precio de suscripción: Anual 5.000 Ptas. Número suelto 100 Ptas. 

Nota: 
La suscripción es anual y por años naturales, fínalizando el período de suscripción el 3 l de diciembre 

de cada año. A la remisión del jusiífí.cantc de pago se procederá a los cn\'ios. 
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DIPUTACIÓN GENERAL DE LA RIOJA 
SUSCRIPCIONES A LAS PUBLICACIONES OFICIALES 

Suscripción anual al Boletín Oficial: 
Número suelto: 
Suscripción anual al Diario de Sesiones: 
Número suelto: 

5.000 ptas. 
100 ptas. 

6.000 ptas. 
200 ptas. 

forma de pago: Transferencia o ingreso en Caja de Ahorros de La Rioja, e/ Miguel Villanueva 8. cuenta corriente 
¡{'O 1.0 15.666.28, o giro postal a Diputación General de La Rioja, e/ Marqués de San Nicolás 11 1, 
26001 LOGROÑO. 

Edita: Servicio de Publicaciones de la Diputación General de La Rioja. 
Imprime: Diputación Genenll de La Rioja. 
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